
0 0.0%

5 3.3%

10 6.7%

21 14.0%

42 28.0%

52 34.7%

20 13.3%

150 100%

64 42.7%

82 54.7%

4 2.7%

150 100%

126 84.0%

24 16.0%

150 100%

12 8.0%

92 61.3%

42 28.0%

3 2.0%

1 0.7%

150 100%

・Facebook

52 34.7%

42 28.0%

41 27.3%

10 6.7%
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150 100%
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62 15.8%

33 8.4%

51 13.0%

13 3.3%

94 23.9%

21 5.3%

15 3.8%

19 4.8%

35 8.9%

23 5.9%

8 2.0%

19 4.8%

393 100%

79 24.8%

70 21.9%

22 6.9%

67 21.0%

20 6.3%

29 9.1%

25 7.8%

4 1.3%

3 0.9%

319 100%

・広報配布日に期限切れの情報がある。（６０代男性）

・WEB閲覧を可能に（６０代男性）

・紙での発行はやめてもいいかも。（４０代女性）

61 12.9%

67 14.2%

40 8.5%

9 1.9%

18 3.8%

26 5.5%

12 2.5%

28 5.9%

14 3.0%

27 5.7%

9 1.9%

40 8.5%

28 5.9%

53 11.2%

31 6.6%

8 1.7%

1 0.2%

472 100%

・新規事業　お得情報（60代男性）
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33

51
13

94
21

15
19

35
23

8
19

表紙

特集ページ

むらの話題

岐阜県からのお知らせ

こんにちは！あかちゃん

駐在所からのお知らせ

0 20 40 60 80 100

79

70

22

67

20

29

25

4

3

地域の情報を充実

行政サービスの情報を充実

行政の特集を充実

村民の声や活動の紹介

特集のテーマ掘り下げ

企画の工夫

特になし

未回答

その他※

0 20 40 60 80 100

61
67

40
9

18
26

12
28

14
27

9
40

28
53

31
8

1

行政の取り組み
出来事やイベント

文化や歴史
スポーツ

健康
農業／林業

税金
行政手続き

子育て
保育園／学校

図書館
暮らしの情報
防災／防犯

東白川村の人や企業
東白川村の風景

未回答
その他※

0 20 40 60 80



53 21.0%

55 21.8%

22 8.7%

20 7.9%

12 4.8%

12 4.8%

10 4.0%

35 13.9%

6 2.4%

22 8.7%

5 2.0%

252 100%

・現在の内容は全てが中途で面白くない。（60代男性）

・表紙は広報の顔なのに、採用されている写真も写真の撮り方もレイアウトもイマイチで、広報紙を開いてみたくなるようなワクワク感がない（40代女性）

・ホットチャンネルにつながるようなQRの掲載（60代男性）

53

55

22

20

12

12

10

35

6

22

5

情報を分かりやすく説明

写真やイラストを多く使う

デザイン・レイアウトの…

読みやすいフォントの導入

フルカラー化

ページの増量

製作コストの軽減

インターネットでの配信

動画の挿入

その他※

未回答

0 10 20 30 40 50 60

・村内の求人情報(一般の企業) （60代女性）

・どの自治体も、広報の配布に苦慮しています。ＨＰも充実しているので、電子とのハイブリッド広報も検討すらべきではないでしょうか。地域振興課からの訃

報案内は、大変助かります。 （50代男性）

・私は東白川村外に住む者ですので広報紙については目にした事はありません。予算の都合もあるとは思いますが、一定数道の駅で配布するとか、ホーム

ページで閲覧できるようになると、村外の人間にも訴求するかと思います。シシガミカンパニーさんの運営するレンタルキャンプスペースを利用させて頂くよう

になって東白川村のことが以前より気になるようになりふるさと納税もさせてもらっています。これからも益々魅力の溢れる東白川村になっていくことを願って

います。（50代男性）

・字が多くて読みにくい。年だからしかたないと思うけど、村は年寄りばかりだから写真など入っているとわかりやすいと思います。 （70代女性）

・ご苦労様とは思いますが、各課による情報発信提供、広く村民への体当たり取材（60代男性）

・毎月村長の写真を更新してほしい。（40代男性）

・紙媒体はなしでよいです。（40代女性）

・広報誌もつまらないが、告知放送もつまらないので音量ゼロにしている。広報全般について抜本的な見直し、改善を望む。 （60代男性）

・写真を多くして子供達の様子や行事などを文字を少なくわかりやすくするとよい。行政の詳しい事は小さい文字でもよいと思うが。（60代女性）

・ いつも楽しみにしています。 （50代女性）

・内容も紙面のページも薄っぺらすぎて、毎号楽しみにしているのに毎回残念な気持ちになります。地域の話題をもっと増やしたり、人物紹介をしたり、テーマ

を掘り下げたりしたらどうでしょうか？ （40代女性）

・村外に住んでいますが、村内に、実家がありますので回覧物全てをネット閲覧可能にしてください。（60代男性）

・ 広報より別紙の方が多いのがめんどくさい。（40代男性）

・最近は読めていませんが、帰省して読む広報誌が楽しみです。離れて暮らしているので、年老いた両親のことが気になります。また大好きな東白川村の元

気な様子がわかるととても嬉しいです。（50代女性）

・広い年代に見てもらうなら、広報誌は必要かな？とは、思います。が、ターゲットはどの世代なのか？細かい文字で、難しいような話しが延々と書かれてい

る文面を、どれくらいの人が読んでいるのか。（50代女性）

・村で生まれ育った子どもたちの名前や写真・作品などが掲載されているので、特に家族が関係している号は保管している。大変ありがたい。（60代男性）

・子どもたちも見て楽しめるゲーム性のあるコーナーが1つあるといいなと思いました。 （30代女性）



16 10.7%

49 32.7%

30 20.0%

32 21.3%

23 15.3%

150 100%

110 73.3%

2 1.3%

37 24.7%

1 0.7%

150 100%

78 20.7%

40 10.6%

18 4.8%

16 4.2%

7 1.9%

11 2.9%

25 6.6%

33 8.8%

10 2.7%

9 2.4%

4 1.1%

21 5.6%

10 2.7%

8 2.1%

11 2.9%

16 4.2%

20 5.3%

11 2.9%

9 2.4%

7 1.9%

9 2.4%

4 1.1%

377 100%

11%

33%

20%

21%

15%

73%

1%

25%

1%
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40
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25
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10

9

4

21
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11

16

20

11

9

7
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4

暮らしの情報

手続き・届け出

税金・年金

住まい

安心・安全

子ども・教育

保・小・中学校

医療・福祉・介護

産業・環境

公共交通

各種相談

行政情報

政策・計画

財務・会計

入札・契約

例規集（補助金制度など）

東白川村の概要

部署一覧・仕事内容

公共施設

つながるナビ

未回答

その他※

0 20 40 60 80 100

・必要に迫られては見るが、積極的に訪れようとは思わない。（60代男性）

・ カテゴリーがわかりにくい。トップページから探しにくいので、結局検索している。（40代女性）

・見にくい（40代男性）

・生活関連の情報を調べるのに役に立っている。（60代男性）

・公式ホームページに掲載されていない情報があるときに、どこに聞けばいいのかを知りたいです（40代男性）

・どの情報がどこにあるのかが、ちょっと分かりにくいです。もう一工夫ほしいです。（50代女性）

・診療所の情報を詳しく載せてほしいです。具体的には、医師の変更、初診時間の変更・休診などの情報をリアルタイムで載せてほしいです。

（40代女性）

・見にくいし分かりずらい（40代男性）

・リンク先の情報が古かったりするので、村全体として可能な範囲で更新していってもらえるとありがたい、（60代男性）



28 18.5%

36 23.8%

41 27.2%

23 15.2%

23 15.2%

151 100%

57 11.1%

19 3.7%

8 1.6%

1 0.2%

23 4.5%

20 3.9%

46 8.9%

3 0.6%

20 3.9%

36 7.0%

12 2.3%

17 3.3%

15 2.9%

3 0.6%

36 7.0%

35 6.8%

32 6.2%

15 2.9%

10 1.9%

18 3.5%

47 9.1%

29 5.6%

12 2.3%

514 100%

19%

24%

27%

15%

15%

57

19

8

1

23

20

46

3

20

36

12

17

15

3

36

35

32

15

10

18

47

29

12

タイトルコール

村長室から

健康体操

あけぼの俳句

1/2967の物語

まんぷくごはん

東白川あっちべたこっちべた

白寿文芸作品（俳句・川柳・短歌）

さらっと広報ひがししらかわ

知っとらっせるけ？

ほっとホスピタル

役場職員照会

教職員紹介

寄付紹介

ドローン（村の風景）

プレイバックほっとチャンネル

年男年女に聞く

議会一般質問

テレビ年賀状

職場からこんにちは

地域の話題

すこやか赤ちゃん

その他

0 10 20 30 40 50 60

・面白い（東白川あっちべたこっちべた;タイトルコール;プレイバックほっと茶んねる;ドローン（村の風景））

・分かりやすいから。自分に関係した内容だから。（タイトルコール;東白川あっちべたこっちべた;知っとらっせるけ？;ほっとホスピタル;役場職員紹介;教職員紹介;プレイ

バックほっと茶んねる;年男年女に聞く;テレビ年賀状;職場からこんにちは;地域の話題;すこやか赤ちゃん）

・自分が知らないことを知ることは楽しいし、ためになる。（タイトルコール;まんぷくごはん;東白川あっちべたこっちべた;知っとらっせるけ？;役場職員紹介;教職員紹介;職

場からこんにちは;地域の話題;すこやか赤ちゃん）

・見たこと無い風景だから（ドローン（村の風景））

・見ててほのぼのするから（まんぷくごはん;さらっと広報ひがししらかわ;地域の話題;すこやか赤ちゃん）

・あっちべた??は興味深いです（東白川あっちべたこっちべた;知っとらっせるけ？）

・知らない言葉があるから（知っとらっせるけ？）

・新たな情報が欲しいから（タイトルコール;1/2967の物語 ;東白川あっちべたこっちべた;知っとらっせるけ？;役場職員紹介;教職員紹介;プレイバックほっと茶んねる;年

男年女に聞く;すこやか赤ちゃん;地域の話題）

・他の地区の風景が分かる（ドローン（村の風景））

・自然な感じが良い（東白川あっちべたこっちべた）

・いつまでも、同じ動画を流すのは！どうかと、（まんぷくごはん;地域の話題）

・村の人とテレビで会える（タイトルコール;まんぷくごはん;東白川あっちべたこっちべた;さらっと広報ひがししらかわ;知っとらっせるけ？;ドローン（村の風景）;プレイバック

ほっと茶んねる;年男年女に聞く;テレビ年賀状;すこやか赤ちゃん）

・地域の話題:行事を見たい（東白川あっちべたこっちべた;プレイバックほっと茶んねる;年男年女に聞く;職場からこんにちは;地域の話題）

・貴重な情報源（村長室から;議会一般質問）

・やはり小さい子供は可愛いし、小中学生の行事は頑張ってる姿が見ていて楽しい。（タイトルコール;すこやか赤ちゃん）

・どれも村の中の様子がわかって良いです。どのコーナーも好きです。（タイトルコール;健康体操;1/2967の物語 ;まんぷくごはん;東白川あっちべたこっちべた;白寿文芸

作品（俳句、川柳、短歌）;さらっと広報ひがししらかわ;村長室から;あけぼの俳句;知っとらっせるけ？;ほっとホスピタル;役場職員紹介;教職員紹介;寄附紹介;プレイバック

ほっと茶んねる;年男年女に聞く;議会一般質問;テレビ年賀状;職場からこんにちは;地域の話題;すこやか赤ちゃん）

・方言がわかるから（知っとらっせるけ？）

・村を空から見えるのが素晴らしい。（1/2967の物語;ドローン（村の風景）;白寿文芸作品（俳句、川柳、短歌））

・良いな～と見ています（タイトルコール;まんぷくごはん;ドローン（村の風景））

・様々な村民が多く登場するから（東白川あっちべたこっちべた;教職員紹介;役場職員紹介;年男年女に聞く;テレビ年賀状;地域の話題;すこやか赤ちゃん）

・プレイバックは懐かしくて良い（タイトルコール;すこやか赤ちゃん;職場からこんにちは;年男年女に聞く;教職員紹介;プレイバックほっと茶んねる）



・様々な村民が多く登場するから（東白川あっちべたこっちべた;教職員紹介;役場職員紹介;年男年女に聞く;テレビ年賀状;地域の話題;すこやか赤ちゃん）

・プレイバックは懐かしくて良い（タイトルコール;すこやか赤ちゃん;職場からこんにちは;年男年女に聞く;教職員紹介;プレイバックほっと茶んねる）

・子どもの状況がよくわかるから（タイトルコール;年男年女に聞く;すこやか赤ちゃん;その他）

・プレイバックは懐かしい顔に出会えるので好き。（タイトルコール;知っとらっせるけ？;プレイバックほっと茶んねる）

・面白い（タイトルコール;東白川あっちべたこっちべた;プレイバックほっと茶んねる;年男年女に聞く;さらっと広報ひがししらかわ）

・方言が好き。先生方の転入転出は大事。村の風景を違う目線で見れるから。（知っとらっせるけ？;教職員紹介;ドローン（村の風景））

・新しい発見がある（1/2967の物語;まんぷくごはん;東白川あっちべたこっちべた;知っとらっせるけ？;ドローン（村の風景）;プレイバックほっと茶んねる;年男年女に聞く）



8 2.2%

10 2.7%

32 8.7%

40 10.9%

21 5.7%

30 8.2%

6 1.6%

31 8.4%

13 3.5%

13 3.5%

17 4.6%

10 2.7%

8 2.2%

20 5.4%

16 4.4%

12 3.3%

9 2.5%

20 5.4%

17 4.6%

3 0.8%

2 0.5%

2 0.5%

27 7.4%

367 100%
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タイトルコール

村長室から

健康体操

あけぼの俳句

1/2967の物語

まんぷくごはん

東白川あっちべたこっちべた

白寿文芸作品（俳句・川柳・短…

さらっと広報ひがししらかわ

知っとらっせるけ？

ほっとホスピタル

役場職員照会

教職員紹介

寄付紹介

ドローン（村の風景）

プレイバックほっとチャンネル

年男年女に聞く

議会一般質問

テレビ年賀状

職場からこんにちは

地域の話題

すこやか赤ちゃん

その他※

0 10 20 30 40 50

・マンネリ化（まんぷくごはん;知っとらっせるけ？;白寿文芸作品（俳句、川柳、短歌）;あけぼの俳句）

・保健師さんの健康体操は熱意が伝わってこない。（健康体操;村長室から;さらっと広報ひがししらかわ）

・見ていて退屈になるものはダメ。（あけぼの俳句;白寿文芸作品（俳句、川柳、短歌）;寄附紹介;年男年女に聞く;議会一般質問;テレビ年賀状）

・本当に企画されているかが不明（村長室から）

・何回となく やられてます もっと村の話題が聞きたいものです（健康体操;まんぷくごはん;さらっと広報ひがししらかわ;ドローン（村の風景））

・作るのが手間のかかるのが多いから（まんぷくごはん）

・ズバリ興味がない（あけぼの俳句;健康体操;白寿文芸作品（俳句、川柳、短歌）;ほっとホスピタル;寄附紹介;議会一般質問）

・議会は、文章を読んでるだけ、ダラダラして長い（議会一般質問）

・情報が古い。何時も同じものの繰り返し。（ドローン（村の風景））

・マンネリ化している（役場職員紹介;教職員紹介;1/2967の物語;まんぷくごはん;知っとらっせるけ？;ほっとホスピタル;ドローン（村の風景）;年男年女に聞く）

・新しい話題がよい（プレイバックほっと茶んねる）

・ほっとホスピタルは、学会などて発表してきたことはあまり村民には関係ないので、村民のためになることをやってほしいです。（ほっとホスピタル;議会一般質問）

・地域の情報がなさすぎる（つまらん）（ドローン（村の風景））

・興味がないから（タイトルコール;あけぼの俳句;健康体操;まんぷくごはん;東白川あっちべたこっちべた;知っとらっせるけ？;プレイバックほっと茶んねる）

・マンネリしている（ドローン（村の風景））

・自分にとって不要な情報だから（議会一般質問;健康体操;白寿文芸作品（俳句、川柳、短歌）;役場職員紹介;教職員紹介）

・ほっとホスピタルは内容が乏しく見る気がしません、特に学会の研究発表など、視聴者に関係のないものを放送する意味が分かりません。以前医師がやっていた病

気についての解説や予防方法など、関心の持てる番組を望みます。（白寿文芸作品（俳句、川柳、短歌）;さらっと広報ひがししらかわ;寄附紹介;ほっとホスピタル）

・文芸は、番組を分けたらどうでしょうか。私は興味がないので、政治や行政活動のみを知りたい。（健康体操;1/2967の物語;プレイバックほっと茶んねる;ドローン（村の

風景）;知っとらっせるけ？;あけぼの俳句;白寿文芸作品（俳句、川柳、短歌））

・まんぷくごはんはもっと簡単に作れて美味しそうにみえるのにしてほしいし、さらっと…はどうせ見るから説明する必要ないし、プレイバック…は亡くなった人ばかり出て、

家のおばあさんは自分もああなるかと見たくないと言っている。ドローンも道の通りばかりではずれた奥の家の所も見てみたい。（まんぷくごはん;さらっと広報ひがししら

かわ;プレイバックほっと茶んねる;ドローン（村の風景））

・まんぷくご飯手の込んだものが多い（1/2967の物語;まんぷくごはん;東白川あっちべたこっちべた;役場職員紹介;教職員紹介）

・俳句興味無いから（あけぼの俳句;1/2967の物語;白寿文芸作品（俳句、川柳、短歌））

・興味がわかない。村の風景は何の工夫もなく映像が流れてるだけで、まったくおもしろくない。（健康体操;あけぼの俳句;村長室から;白寿文芸作品（俳句、川柳、短

歌）;さらっと広報ひがししらかわ;ドローン（村の風景））

・おもしろくない（健康体操;1/2967の物語;ほっとホスピタル）

・何の話かわからない（ほっとホスピタル）

・まんぷくごはん。美味しく見えない…です。（村長室から;あけぼの俳句;まんぷくごはん;白寿文芸作品（俳句、川柳、短歌）;ほっとホスピタル;寄附紹介）



・お年を召され方には有益な情報かと思います。（50代男性）

・毎日楽しく見ています。ありがとうございます。知っている人が出ると嬉しいです。 （40代女性）

・後継的にもスタッフを充実させ、偏りがなくみんなで運営できる情報通信係（60代男性）

・天気予報の復活（60代男性）

・行政手続きの方法や暮らしの情報などは広報や一回限りでしか見れないので、さらっとでいいのでやってもらいたい（40代女性）

・ほっとホスピタルのコーナーでたまに学会の内容を放送されますが、村民には関係ないことに思います。今でしたらインフルエンザやノロウイルス、花粉症についての

こと(症状や予防、治療)などを知りたいです。村民の知りたいことを放送して欲しいです。（40代女性）

・再放送が多くなってから、見なくなってしまった。今はあまり取材もなく、見るたび同じ内容ということが多く感じる（50代女性）

・ほっと茶んねるは大好きで毎日観ていましたが、今年度に入り悲しい思いを何度かしたので、観る回数をぐっと減らしました。子育て世帯なので子どもたちの行事や活

動が放映されるのを楽しみに観ていますが…「他の子はあるのにあれ？うちの子は？」と思うことが何回かありました。「次、映るよ～！」と楽しみにしていたのに…。すご

く悲しい思いをしました。1回だけならまだしも、そういったことが何回かあり「え？またうちの子なし？」と思いました。本当に悲しかったです。残念です。「うちの子はCATV

の職員に何か悪いことしたのかな？」と思いましたが、きっと我が家は「CATVの職員に嫌われてるんだ。」と思い、もう改善も、今後の期待もしていません。（30代女性）

・村外でも視聴できるようにYoutubeなどに配信したらどうでしょうか（60代男性）

・カルガモ、雪の風景など、いつまでも、同じもの。（60代男性）

・地域をまわって話題を見つける（60代男性）

・もっと村で行われた行事などを取り上げて欲しい。マンネリ化している（50代男性）

・番組を役割に応じて分けたらどうでしょうか。「ほっとちゃんねる」はゾーイングができていないと感じます。高齢者向け（健康・思い出・文芸・料理）、子育て世代向け（学

校・教育・料理）、行政情報（行政活動・議会・村長室から）に分けていただき、さらに追加でバラエティ番組や経済情報などが追加されると良いなと思います。（40代男

性）

・毎日録画して見るけど、興味ないのはとばして見ないので、行事や学校での子供達の様子とかがいい。ちょっとマンネリ化してるけど、なかなか話題作るのもたいへん

だと思うので、あれこれやらずに毎日短時間にしていいと思う。（60代女性）

・新しい取り組みが始まった時の様子を流した後、「その後どうなった？」というようなコーナーがあったらおもしろいかも。いつも取材、番組作成、お疲れ様です。（50代

女性）

・見飽きたコーナーが多いので、定期的な見直しをお願いします。（40代女性）

・折角村内のケーブルテレビがあるので、チャンネルを開放して持込企画の放送時間を設けてはどうか（30代男性）

・村ならではの情報発信が良いと思う。（40代女性）

・ライブ配信に期待しています（40代男性）

・過去放送は、つまらないので小さな話題でも取材して放送してもらえると嬉しいです。（50代女性）

・外からみた東白川的な内容（60代男性）
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150 100%

12 8.0%
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・聞かない（60代男性）

・初めて知ったので今度アプリをダウンロードしてみます（50代男性）

・FM長野、FM愛知、ZIP等で十分（60代男性）

・今のままで良い（60代男性）

・専用のアプリではフリーの人が聞いてくれることがない。（40代女性）

・視聴してみたいと思わない（50代男性）

・聞き忘れても、後から聞けるようにしてほしい（50代女性）

・聞いた事がないのでわからないが、行政の事ならほっとちゃんねるでいいしと思うが… （60代女性）

・ラジオを聴くという習慣がなかなかないため、例えば昼休みに流れるとか、ほっと茶んねるの間の時間に流れ

るなどしていたら聴くかも・・（50代女性）

・スマホでは聴きたくない。スマホの容量が、、、村のFM(ラジオ)で視聴出来るようにして頂きたい（60代女性）

・電波があれば（40代男性）

・生活の中に入れられていない（60代男性）

・現状の情報量以上のニーズはなし。（60代男性）
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・訃報連絡は有り難い（60代男性）

・停電、インターネットなどの場所の情報（60代女性）

・LINEからイベントの申し込みや予約ができると良い（40代女性）

・LINEでは有線放送される内容など確認ができると便利だと思います。検診のお知らせ、診療所のお知らせ、通

行止めなど有線放送で聞けない時もあるため、いつでも確認ができると便利ですね。（50代女性）

・メールとLINEで同じ情報を同じように発信した方がいいと思う（40代男性）

・村外者はCATVを見れないため、すぐメールと村公式ＬＩＮEでもっともっと活用し情報発信してほしい。（50代男

性）

・村公式LINEやすぐメールは非常に助かります。小学校で使われている39メールのように、アプリ化して閲覧し

ていないことがわかりやすいとさらにいいなと感じました（40代男性）

・子供が学生だった頃に警報などのメールをいち早く入手したくてすぐメールをダウンロードしました。今はそれ

ほどすぐメールを重要視していませんが、それでもメールが届くとなんとなく確認しなくてはいけない気がして、

また村からのメールなので安心して開くことができるので、とりあえずいつも目を通しています。時折、自分が知

りたかった情報や関心のある情報が入ってくるとすぐメールをいれてて良かったって思います。有線放送の朝

のお知らせをなどは時間の都合であまり聞けなくて「開催日はいつ？申込み期限はいつまでだったかな？」な

んて思うことがあるので、朝のお知らせをメールで送って頂けるとありがたいです。（50代女性）

・もっとさまざまな情報が流れてきても良いと思います。（50代女性）

・お悔やみをラインで知らせて頂きたい（50代女性）

・イベント等の案内を送って欲しい（40代男性）

・非常時緊急時にありがたい（70代以上男性）
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・いつもいろんな情報をありがとうございます。（50代男性）

・新聞をとっていない為、新聞折り込みの情報を何か違う媒体でお知らせしてほしい。（50代女性）

・村の歴史をクローズアップし文化レベルを高める。（60代男性）

・広報媒体の中でも力量は別として、担当スタッフの中で力を入れている人、そうでない人の差があり過ぎなように思える。（60代男性）

・訃報を「すぐメール」で配信してほしい（60代男性）

・ケーブルテレビ！マンネリ。（60代男性）

・ＣＡＴＶの取材を選り好みしている感がみうけられる。担当職員の怠慢がうかがえる。（50代男性）

・とてもよくまとまっていると思います。現状不満はありません。赤ちゃんの紹介など、踏み込み過ぎでは？と思うこともありますが、他の

方々が良いというなら、特に指摘はありません。（40代男性）

・アナウンサーさんの笑顔が見たいです（40代男性）

・いろんな文化,スポーツ等の活動を紹介して欲しい（70代以上男性）

・少ない予算・人員の中でよくやってみえると想像してます（60代男性）


